

一社) 熊本県空手道連盟会議記録 (様式)

会議名	令和6年度第1回常任理事会・社員総会	日時	2023年4月14日(日)14時から 17時
会議場	熊本武道館2階 会議室	会議場住所	〒862-0950 熊本市中央区水前寺5丁目23-2
議長	森野 修二 代表理事	記録者	前田春香 理事 宮崎不二男 常務理事
令和6年度 常任理事会・理事会出席者	26/29人		
三原相談役・森野会長・西山副会長・宮崎事務局長・矢野事務局長代理・緒方副理事長・田中副理事長・釜副理事長・西田・坂梨・横田・坂田・上村憲・藤岡・荒木・室屋・大石・櫛木・増永・濱洲・益田・山内・松村・前田・恒松・緒方大・松本 監事：森永・米倉			
令和6年度 社員総会出席者	30/40人		
三原相談役・森野会長・西山副会長・宮崎事務局長・矢野事務局長代理・緒方副理事長・田中副理事長・釜副理事長・西田・坂梨・横田・坂田・藤岡・荒木・室屋・大石・櫛木・増永・濱洲・益田・山内・松村・前田・恒松・緒方大・松本・中川・上村 監事：森永・米倉			

< 令和6年度第1回常任理事会・理事会 >

1 開会挨拶

(森野) 日ごろからお世話になっております。決算内容が素晴らしいのが出来上がっております。日ごろの活動のおかげだと思います。長く赤字続きでしたが、今後この状況が続くと厳しいです。青少年のためにどうにか頑張っていきたいと思います。

2 議長選出

(宮崎) 1ページに議事を書いています。常任理事・理事会を1時間30程度、社員総会を1時間程度で考えています。議長は規定によりまして常任理事・理事会は森野代表理事お願いします。社員総会は西山専務理事に議長をお願いします。

3 会議成立宣言

(宮崎) まず4・5年度の常任理事・理事24名中20名出席。欠席の方全員の委任状も出ています。会議が成立することを宣言します。

4 議事録署名人指名

(宮崎) 今回の議事録は前田理事にお願いしています。

① ②については5年度の報告事項、③以降は6年度の協議事項について書いてあります。従って①②は令和4・5年度の常任理事・理事で議事を進めるので、6年度から常任理事・理事の候補の方はしばらく退席いただいて、お待ちください。～該当者退室～

5 議事

(森野) 議事 1 事業報告をお願いします。

(宮崎) 説明が必要な項目について報告をしていきます。各ページの概要を紹介し紙面での報告とします。概要に付け加えると、会員登録について、全空連または県連のみの登録になっている人が以前はいましたが、令和5年度はいません。また県内の大会で全空連の会員登録が必要ない県民体育祭や学童オリピック大会がありました。令和5年度からは全大会登録が必要になりました。全空連からの指導を受け、両方の登録を担当が進めています。また、郡市連盟を通じて道場登録、中・高・大学は個別に、一部直接登録道場も道場登録を行っています。登録の問い合わせ等について、少年少女大会・中学生大会など前日夜遅くまで確認したこともありましたが、徐々にスムーズになってきてはいます。各部会から必要な詳細事項をご説明下さい。

(森野) 質問はありませんか。ないようでしたら拍手をもって承認おねがいします。→ 承認
議事 2 会計決算および監査報告をお願いします。

(矢野) 決算報告を説明します。ピソクのメーカーが5年度についてのもので、12ページが現在の資産状況。13ページの損益計算書の詳細が14ページで月別で示しています。

15ページの残高証明については、支払い専用口座の残高です。16ページは振り込み専用の口座の残高証明です。二つの口座の合計額が繰越金と同額となっています。また、今年度の繰越金については昨年度と同じ額を設定しています。

(森野) 監査報告をお願いします。

(森永) 報告書について相違ないことを報告します。

(理事長) 質問、協議はありませんか。拍手をもって承認してください。→ 承認
お世話になりました。

議事 5

宮崎 2月23日の常任理事会で承認いただいています。6年度の理事・常任理事候補者(案)について発表します。敬称略で申し上げます。

議長 説明がありました。質問がありますか。拍手をもって承認してください。→ 承認
令和6年度行事計画(案) 予算(案)について～

議長 令和6年度についてお願いします。

宮崎 常任理事・理事全員承認されたことをお伝えいたします。18・19ページをご覧ください。

4/21日熊本武道館→八代鏡武道館に変更お願いします。

3月までの行事について期日・会場が決定しています。城北・中央・城南地区が担当し会場を予約するシステムが一巡しました。スムーズに大会期日・会場が決定でき感謝いたします。例年と違うところだけ説明します。今年は5月11日に九州中四国地区医学部空手道大会があります。2月/15・16日に九州地区審判・4、5段位審査があります。各部会には先週の九州地区幹事会で分かった行事や内容はメールでお知らせ済みです。

理事長 国体強化合宿は、ナショナルチーム主力メンバーが合宿に参加します。初の試みです。有料で全国審判員は参加できます。二日目には小中学生も1000円で観戦できます。1/26九州地区50周年記念を催す予定です。

議長 予算案について

矢野 20ページピントクのマークで示している。特に大きく変わりはないが、九州地区審査会や九州高校総体、全九州マスターズの派遣費などで特別会計に100万円を設定しました。

議長 質問ありますか？

坂梨 山鹿市スポーツセンター→山鹿市総合体育館です。訂正お願いします。

議長 ありがとうございます。拍手をもって承認してください。→ 承認

議長 各部会の提案および協議事項について

事務局 提案と報告があります。裏表刷りの県連交通費支給基準表の提案です。大会等の九州・関東・関西・沖縄の部分の②についてです。県連でまとめて申し込むときは、県連から支出している。そういった申込書がない場合の補助について記述しています。昨今の宿泊費代高騰のため5000円を1万円に変更する提案を致します。

議長 今の件について質問はありますか？ 拍手をもって承認してください。→ 承認

事務局 報告についてです。部会編成についての資料です。今年度は役員改選の年です。部会については部長が部会委員を交渉して編成して頂いたものが記載されています。

今年度は申し込み受付者を書いていただきました。昨年度までの反省で記載しました。HP投稿でなく誰かのメールアドレス宛は間違いが多く、改善したいと思います。先日の九州地区協議会について報告します。

全空連の指導で九州8県の法人化を進めています。九州はまもなく全県法人化が終わりです。熊本のように部会制にしたいという県も聞いています。全九州大会に派遣する審判は形・組手地区審判資格が必要になりました。全九州地区協議会のHPができる予定です。これまでは地区協から県連へメールで要項や申し込みが届いていましたが、今後は今の県連と同じようにダウンロードが可能になり、申し込みもできると思います。ただ、県連の役員や事務局が知らないで話が進む可能性があるので手続きの詳細については今後検討します。火の国旗大会については昨年度同様審判員を4人各県連・団体から出して頂けることになりました。

熊本県が担当する九州・全国大会について今後5年間の予定です。

6年度 九州高体連・地区審判、4・5段審査会

7年度 九州中体連

8年度 なし

9年度 全九州少年少女・九州高校新人大会

10年度 全九州マスターズ

前全九州地区協議議長 宮崎県佐藤先生が 国の叙勲を受けられたことをご紹介します。

議長 各部長からの紹介

理事長 令和5年度から廃止するものも含め

西山 指導技術向上部会 組手に関しては全国で活躍している。形については九州のレベルが高い。小中学生の入賞も少ない。指導者を強化する必要がある。大阪では形のみのみ大会をして各流派のチャンピオンを決め、上位のみの大会をするなど工夫している。皆さんからも提案があればよろしく願います。

坂梨 段位・資格審査部会 段位級についてはできるだけ合格させていきたい。合格率が低いのは指導者の見極めが必要と感じる。後期は合格率を上げることができた。6級以下については書類審査基準を

設ける必要がある。

矢野 県連の納付金について。審判員都道府県の審判は、県連から全空連に登録し、3000円が県連に還元している。県連の納付書は重複になっているので、変更した方がよいのではないかと。

濱洲 全空連の場合はA・B関係なく登録するが、県連だけAと分けているので、Bに合格した時点で全空連登録料を払っているならAに合格したら、必要ないのではないかと。

矢野 審判部でご検討下さい。

事務局長 3年たったら、全空連の登録料が切れている。切れていても気づかず、上位の審査を受けようとするときになって慌てる人がいるので、今後もこれまで同様、審判講習会や審判審査会要項や行事を活用して、審判部で周知して頂きたい。

理事長 高体連の段位試験を受けるのが少ない。6年度から県連の段位試験を受けて頂きたい。ご協力願いたい。少年段位から公認段位の切り替えもお願いたい。県連に補助金を申請していることから県連の収入増にも貢献して欲しい。

田中 段位は進路に関わるので受かるところで受けている事情がある。

森野 私の事務局長のときは200人ほど受けていた。そのころ高体連はお金がなく、補助金をついたり、子供たちのために九州高体連にお願したりした。そういつたいききさつがある。

横田 審判部会 現在義務講習会では新規は写真を添付している。データでは本人確認にくい。

道場名と名前の方に簡素化したい。この場で協議したい。県連から九州・全国の審判へ派遣された先生は簡単な報告書を提出し、指摘事項などを共有できる方法を考えて頂きたい。期日厳守をお願いしたい。審判依頼もメールで可能だったらメールで欲しい。

濱洲 締め切り打ち切ること必要。写真を送る方法は人によってバラバラで手間がかかる。

益田 写真は郵送でどうか。どうしても貸し借りがひどかった。基本的には続ける方がいい。

理事長 申し合わせでやっているので、選手の反則など厳しくすべき。

濱洲 依頼文書、メールがいい。審判が足りないから組手補、形補を作ったが、3年以内に補を脱出する努力をして頂きたい。

理事長 補の人が入って弊害があったので補を廃止して欲しい。

濱洲 お金もとっているので、現在もっている人は何年以内と決めていきたい。今年度補の試験はしない。

理事長 大会では補の人は使わない。

横田 審判が全然足りません。

樽木 今年度は認めていただきたい。今年中には資格を取得できるようすればどうか？審判試験は必ず受けてもらう。ダメな時は補もなくなるよ！

宮崎 補の養成講習会をすればどうか？しっかり指導し力を高める指導をしたらどうか？そのときに資格試験をうけてもらい合格するように持っていけないだろうか？

濱洲 審判の資格に段位の関連があり、審判技術向上だけでは上げられないという事情がある。

横田 今年、形資格はなくて組手資格のみの人はいいですか？→それは組手のみオツケーとする。

益田 補一覧表を作り、個別に連絡すべきと思う。

坂田 小中強化 年に3回している。組手は充実。昨年はナショナルコーチを招聘できた。本物に触れる企画を設けたい。派遣大会では選手のために特に小学生の大会はワックスの人数を派遣して頂きた

い。

理事長 会場の検討をお願いしたい。保護者も観戦できるところ

釜 高校生・一般 4/29選抜大会がある。高校生は人数多いが、一般が少ない。強化部から声をかけている状況。高校や道場などで、一般で空手を続けている選手には特に声をかけていただきたい。とくに一般男子が少ない。選抜大会にでた選手以外でも全日本候補等には入りたい。強化練習についても工夫していきたい。

上村 小学生大会 IDカード使いまわしのペナルティをしていきたい。

藤岡 中学生大会では県の予選についても形の審判を5→7人に増やす

荒木 一般 赤字大会で申し訳ない。

室谷 企画 各小中の県大会が終わったら上位大会の申し込み協力をお願いしたい。

大石 ワスターズ 3月の九州大会では男女優勝できた。強化練習を入れていきたいが昇段審査と重なっている。長崎で全国ワスターズがある。早めの予選会をしていきたい。

櫛木 女性 昨年度は人権開発講習会の参加や、福岡の上原先生と合同で形の講習会を開いた。今年度は三原相談役に人権啓発部にオズバーバーで入っていた。

増永 中体連 体育の武道必修化で授業が可能。体育の先生は簡単。ほかの教科でも指導が可能になってきた。時間割作成が優先で時間が限られている。県連の先生方には各道場で時間の都合がつきやすい先生をご紹介、人材バンクの作成などお願いしたい。

理事長 令和7年の行事は2月までに終わらせてほしい。会計報告のご協力をお願いしたい。

宮崎 九州8県で人権と中学生の部会があるのは福岡と熊本のみ。全空連が推奨している部会であり、熊空連は先進的位置にある。

理事長 旧市連が大会を開き、苦情が西山に入った。熊本県内の高校生が参加している。事故の問題を懸念した。宮崎県内での雷の事故があった。審判ライセンスのない人が行っている試合があった。

熊本県空手道連盟が共催していれば保険がおりる。その他は責任がとれない。声がかかることもあると思うが、丁寧にお断り頂きたい。

森野 裁判沙汰になったことがあった。スポーツ障害保険に加入していたら弁護士が入っている。費用も出た。大会送迎などもあるので、保護者の加入もしてほしい。対策を練る必要がある。

三原 閉会挨拶

お疲れ様でした。昨年から相談役ですが、全部は見えないが大会にできるだけ参加してきました。常識ある大会運営がなされている。保護者のワナーもよくなってきた。関係役員の方々のお力と思う。増永先生が話すべきだが、公的には中学校大会が正式である。名称で法的にも変わってくるので、お知りおきください。これを持ちまして、令和6年度のすべての議事を終え閉会を宣言します。

宮崎 10分休憩後、総会を実施します。

< 令和6年度社員総会 >
会長 総会を始めます。

色んな意見があり、組織が活性化すると思います。特に女性のメンバーの参加を推進していきたい。審議がいくつかあります。よろしく願います。

宮崎 議事は規定により西山理事長に務めて頂きます。過半数を十分超える出席を得て、会議の成立を宣言します。議事録担当は、前田理事にお願いいたします。

理事長 強い組織づくりを目指し、各部会でスムーズな運営ができるようご協力ください。

宮崎 5年度事業報告です。紙面報告とし、特に補足の必要がある点について述べます。

理事長 令和5年度の会計報告

矢野 5年度会計報告をします。

理事長 監査報告

米倉 相違ありませんでした。

理事長 拍手をもって5年度事業報告・決算・監査報告の承認をお願いします。→承認

宮崎 6年度常任理事・理事案を敬称略で呼名、総会でも承認をお願いします。

理事長 拍手で承認してください。→承認

宮崎 訂正箇所。例年がない大会行事の紹介

理事長 医学部の大会5月11日のみです。

増永 12/8 熊本県中学校大会。→主催が県連なので中学生大会に名称変更

理事長 拍手で承認 6年度予算案についてお願いします。

矢野 先ほどと同じ 昨年度の繰越金と同額になるよう設定。

理事長 事業案・予算案についてご承認お願いします。→承認

宮崎 各部会について説明します。部会編成の資料をご覧ください。

地区協幹事会で、全九州大会に派遣する審判は、地区形・組手の資格を持っている人に限り決まりました。

理事長 各部会承認 新規加盟道場について

宮崎 新規加盟道場について問い合わせがありますが、本日までには資料が提出されているところはありません。責任者の変更や、事務局住所の変更などの届け出が2団体ありました。

理事長 今年の火の国旗は一日なので菊陽町総合体育館です。

三原 スピード感のある総会でした。これで閉会します。

議事記録確認 ・議事が適切に記録されていることを確認しました。

議長 森野 修二 印



記録者 前田 春香



印

宮崎不二男



印